
2017-ת בערבימשתמשיםסקר



?באתרלהשתמשהגעתםנסיבותבאילו

74%

18%

8%

חיפשתי מידע עבורי או עבור אדם הקרוב אלי

במסגרת עבודתי

במסגרת התנדבות

ערך אחוז Count

אליהקרובאדםעבוראועבורימידעחיפשתי 74.4% 329

עבודתיבמסגרת 17.6% 78

התנדבותבמסגרת 7.9% 35

כ”סה 442



?לכםסייעבאתרהמידעהאם

46%

40%

14%

במידה רבה

במידה מסוימת

בכלל לא

ערך אחוז Count

רבהבמידה 45.5% 197

מסוימתבמידה 40.4% 175

לאבכלל 14.1% 61

כ”סה 433



?קבועבאופןבאתרמשתמשיםאתםהאם

34%

41%

25%

כן

לעיתים רחוקות

לא

ערך אחוז Count

כן 34.3% 149

רחוקותלעיתים 41.2% 179

לא 24.4% 106

כ”סה 434



?בעבריתזכותכלבאתרגםמשתמשיםאתםהאם

24%

23%

53%

כן

לעיתים רחוקות

לא

ערך אחוז Count

כן 23.7% 102

רחוקותלעיתים 23.5% 101

לא 52.8% 227

כ”סה 430



?התוכןאתלקרואמעדיפיםאתםשפהבאיזו

85%

6%

9%

ערבית

עברית

לא משנה

ערך אחוז Count

ערבית 85.4% 374

עברית 5.7% 25

משנהלא 8.9% 39

כ”סה 438



?זכות-כלעלשמעתםאיך

40%

29%

4%
4%
1%
6%
1%

15%

(או מנוע חיפוש אחר)בחיפוש בגוגל 

('פייסבוק וכו)רשתות חברתיות 

בני משפחה או חברים

,  עמותה, מחלקת רווחה)מישהו שעזר לי 
מקום העבוד

עיתונות מודפסת

ערך אחוז Count

בגוגלבחיפוש ( אחרחיפושמנועאו ) 40.3% 171

חברתיותרשתות ( וכופייסבוק ') 29.0% 123

חבריםאומשפחהבני 3.5% 15

לישעזרמישהו ( רווחהמחלקת העבודהמקום ,עמותה ,

('וכד
4.2% 18

מודפסתעיתונות 1.4% 6

אינטרנטאתר ( עיתונותאתריכולל ) 6.4% 27

טלוויזיה /רדיו 0.5% 2

במקרההגעתי 14.6% 62

כ”סה 424



תחום זכויות מרכזי

ערך אחוז Count

עובדיםוזכויותתעסוקה 36.4% 149

מוגבלויותעםאנשים 9.8% 40

ומחלותבריאות 7.3% 30

והזדקנותזיקנה 4.6% 19

כלכליתמצוקה 9.3% 38

ושיכוןדיור 8.8% 36

חינוך 11.2% 46

פנסיה 1.7% 7

אחר 10.8% 44

כ”סה 409



?שלכםהגילמהו

21%

46%

30%

3% 21עד 

22-34

35-64

65+

ערך אחוז Count

21עד 21.4% 15

22-34 45.7% 32

35-64 30.0% 21

65+ 2.9% 2

כ”סה 70



:היאהכוללתהמשפחתיתהכנסתכםהאם

51%

10%

39% נטו₪ 12,000עד 

נטו₪ 12,000-מעל ל

גמלאות או פנסיה, מבוססת בעיקר על קצבאות

ערך אחוז Count

נטו₪  12,000עד 51.6% 32

למעל נטו₪  12,000- 9.7% 6

קצבאותעלבעיקרמבוססת פנסיהאוגמלאות , 38.7% 24

כ”סה 62



?גריםאתםאזורבאיזה

ערך אחוז Count

צפון 31.3% 21

)משולש קאסםכפרעדעארהמואדי ) 13.4% 9

הנגב 3.0% 2

מעורבותערים ( עיליתנצרת (יפו ,לוד ,רמלה ,עכו ,חיפה , 3.0% 2

ירושלים 40.3% 27

ועזההמערביתהגדה 9.0% 6

כ”סה 67



:אתםהאם

38%

58%

4%

אישה

גבר

ה שלא להגדיר/מעדיף

ערך אחוז Count

אישה 37.7% 26

גבר 58.0% 40

/מעדיף להגדירשלאה 4.3% 3

כ”סה 69



לאורךבומתמקדיםשאתם (מחלהכגון)ספציפיזכויותנושאישהאם

?מהו ?תקופה

ערך אחוז Count

עובדיםוזכויותתעסוקה 36.4% 149

מוגבלויותעםאנשים 9.8% 40

ומחלותבריאות 7.3% 30

והזדקנותזיקנה 4.6% 19

כלכליתמצוקה 9.3% 38

ושיכוןדיור 8.8% 36

חינוך 11.2% 46

פנסיה 1.7% 7

אחר 10.8% 44

כ”סה 409


